



與同性丈夫力撐愛滋病患者 艾頓莊： 值得擁有尊嚴

樂壇「大姑媽」艾頓莊(Elton John)前晚現身紐約，出席其愛滋病基金會活動，除了獲其同性丈夫David Furnish現身支持外，亦獲美國男星艾力寶雲(Alec Baldwin)偕愛妻Hilaria撐場。艾頓莊上台致辭時力撐一衆愛滋病患者，表示他們都值得擁有尊嚴。



Matthew Morrison (左)及Andy Cohen合照。 法新社

■艾頓莊於台上致辭。
美聯社

將於本月24日來港開騷的艾頓莊前晚偕David一同出席愛滋病基金會活動，西裝骨骨的他們齊齊行紅地毯。艾頓莊接受傳媒訪問時透露與丈夫將有新動作：「我們正籌備音樂劇，但未能太早向你們透露太多。」David即回應：「很好的答案。」另外，艾頓莊亦提到其明年推出的新碟，他坦言已急不及待想為新碟宣傳，他透露是一張搖滾樂大碟。

艾力寶雲攜妻晒恩愛

同場出席者還有艾力寶雲與其妻子Hilaria、黑人女星胡比高拔(Whoopi Goldberg)、電視節目主持人Andy Cohen及美劇《吉列合唱團》(Glee)男星Matthew Morrison等，艾力寶雲不時挨向Hilaria身邊耳語，而Hilaria則面露燦爛笑容，二人表現恩愛。

艾頓莊上台致辭時表示，過去一年社會對跨性別者(LGBT)的態度已漸趨正面，但在對抗愛滋病方面仍需努力，還有更多歷史要締造，他說：「我為我們做的事感到驕傲，但這個旅程仍未完結。」他指出，現時美國有120萬人患有愛滋病，「他們每一位都值得擁有尊嚴。」他更直言在現今資訊科技發達的社會，眾人應該要對愛滋病有正確的認識。David隨後在上台亦表示，即便是愛滋病患者都可以過正面而快樂的生活，只要一直接受藥物治療。

■文：Kat



■艾頓莊與David Furnish (左)齊齊行紅地毯。 美聯社



■艾力寶雲輕攬愛妻Hilaria織腰。 美聯社

與上野樹里攜手宣傳 T.O.P興奮獲粉絲慶生

■上野樹里及T.O.P前日齊現身宣傳。 網上圖片



由日本女星上野樹里及韓國人氣組合BIGBANG的T.O.P合演的網劇《Secret Message》前日在東京舉行宣傳活動，今天正日生日的T.O.P在席間獲預祝生日，使他興奮得不禁手舞足蹈起來。

活動上播出了《Secret Message》的首集讓粉絲欣賞後，上野與T.O.P齊齊上台示人。被問到與T.O.P合作感覺如何？上野就興奮答道：「感到很幸福啊！」但她坦言起初有問過自己是否合適參演該劇集。T.O.P則說看過對方《交響情人夢》等作品兼大讚其演技。

此外，大會又安排二人玩測試，判斷二人的愛情溝通能力，上野得出總結是「沒有戀愛能力」，讓她不敢相信。活動尾聲，適逢T.O.P生日臨近，大會向他送上生日蛋糕祝賀，T.O.P表示生日會在韓國過，沒有任何約會，笑指這次慶祝應該是今年第一個又是最後一個的慶祝。而T.O.P亦獲全場合唱生日歌，讓他興奮得手舞足蹈，他用日文表示：「好幸福！」立即惹來粉絲一陣尖叫。

■文：Bosco

娛聞雜碎

■韓國人氣組合Super Junior(SJ)的分支K.R.Y成員圭賢、厲旭及藝聲將於12月26日假亞博開騷，門票於昨日公開發售。

■韓國男歌手PSY的經理人公司昨日公開其新專輯卡通風宣傳海報，並宣佈PSY將在下月1日正式回歸。

■韓國人氣綜藝節目《Running Man》的國民MC劉在石向經理人公司追討酬金一案被判敗訴。

■日本除夕盛事《紅白歌唱大賽》今年決定起用V6成員井之原快彥及綾瀨遙擔任主持。

■美國知名組合Backstreet Boys成員Nick Carter早前宣佈其妻子已為他懷首胎，日前他公開其妻子懷的是男嬰。

■加拿大天王Justin Bieber去年因向鄰居擲蛋被判緩刑，其緩刑表現日前獲法官讚賞。

■美國男歌手Tom Waits的粉絲近日指英國歌后Adele的新歌《Hello》是抄襲Tom Waits的作品《Martha》。



櫻坂46成員爆師生戀

日本女子組合乃木坂46姊妹團櫻坂46在兩個月前左右才正式成軍，但有成員未被認可已面臨被退隊的危機。櫻坂46中一名17歲成員原田真由，她的多張私人照片前日在網上流出，相中原田與一名男子有不少親密舉動，有臉貼臉、嘴貼嘴，最令人咋舌的是其中一張見男方觸碰其胸部，讓粉絲震怒。有網友起底找出相中戴眼鏡的男性是中學教師，其全名及任教校名亦於網上被披露。今次原田疑似與對方發生師生戀，想做偶像卻爆出緋聞加上沒有知名度，相信原田前途凶多吉少。

■文：Bosco



■原田真由的多張親密照在網上流露出。 網上圖片

■文：Bosco

燦烈在上海被迫車 網上籲粉絲注意安全

韓國男子組合EXO成員燦烈前晚從仁川出發飛抵上海，準備與內地女星袁姍姍合作的中韓電影《所以，和黑粉結婚了》進行拍攝，惹來大批粉絲前來接機。豈料有不少粉絲表現瘋狂，包下約20輛車追着他，多車在高速公路上險象環生。燦烈對此有感，昨日凌晨便在微博留言，希望粉絲多加注意安全。

燦烈以中文寫道：「大家好，我是EXO成員CHANYEOL。首先我想說，我在這裡寫下這些話是因為這次在上海經歷了非常危險的事情。在經過反覆思考後，我決定給你們寫些心聲。在我到達上海後離開機場進市區的路上，約有20輛車一直跟隨我乘坐的車，這些車堵塞了道路，在高速路上多次變道並阻攔我們的車，幾次險些釀成事故。」



他其後續道：「在我們必經的路上，也停着多輛車，它們也妨礙了道路的通行。我個人非常非常喜歡中國……能夠在上海進行演出以及能夠見到你們令我非常開心。但是，在高速公路上做出如此危險的事是不對的……以後希望大家能夠在不影響他人和保證自身安全的情況下支援我們。我也會努力成為更好的EXO CHANYEOL。謝謝！」

■文：Bosco



史諾比 名留荷里活星光大道

卡通電影《史諾比：花生漫畫大電影》(The Peanuts Movie)將於下月在香港上映，主角史諾比日前摘下荷里活星光大道第2,563顆星，製作人保羅菲爾(Phil Feig)及荷里活商會主席Leron Gubler等人亦有現身。史諾比的星星就安置在其創造者、已故美國漫畫家Charles M. Schulz的星星隔鄰。史諾比在引領之下現身接受表揚，並與粉絲拍照留念，民眾紛紛向牠道賀。除了史諾比外，名留荷里活星光大道的卡通人物還有唐老鴨(Donald Duck)、米奇老鼠(Mickey Mouse)、白雪公主(Snow White)及史力加(Shrek)等。

■文：Kat

Taimane後日浸大獻琴技

夏威夷四弦琴(Ukulele)鬼才Taimane Gardner將於本周五(6日)假浸會大學AC HALL開騷，門票分港幣\$280、\$380、\$480及\$580。出生於夏威夷檀香山的Taimane自5歲那年其父親送她一把Ukulele開始，便對這項樂器產生濃厚興趣，在不斷苦練下，練成她今日高超的琴技。她這次香港之行除了開騷外，亦會參與本地的工作坊推廣Ukulele。



安室奈美惠 周日抵港宣傳個唱

現正忙於在日本舉行其跨年度巡迴演唱會「LIVE GENIC 2015-2016」的日本樂壇天后安室奈美惠，其演唱會在日本15個地方舉行共44場。安室除了在日本國內開騷外，亦將來港為樂迷獻唱。她將於周日(8日)在百忙之中抽空到港，為其明年舉行之香港站演唱會作宣傳，今次香港宣傳之旅為期三日，並會於W酒店舉行記者招待會。

■文：Kat



■安室奈美惠將來港為演唱會舉行記者會。 網上圖片